

山东省新闻简讯

青岛市南区宋云被绑架

家住市南区团岛的法轮功学员宋云大约在一个多月前被八大峡派出所绑架并抄家，目前具体情况不详。

青岛城阳区杨美花遭迫害

青岛城阳区法轮功学员杨美花7月18日下午在菜市场给一男商贩讲真相被恶意举报，被城阳流亭怡海路派出所绑架抄家。于20日被非法批捕送即墨浦东看守所关押至今。

寿光市一位年轻的田姓男法轮功学员被警察绑架

寿光市一位年轻的田姓男法轮功学员，大约在四、五天前（12月6日左右）被警察绑架，住所处被监视，现在不知被关押在何处，详情待查。

济南市法轮功学员史占花被绑架 张德英下落不明

2024年12月2日上午10时，济南市市中区法轮功学员史占花被绑架，张德英下落不明。

2020年7月6日，史占花和张德英发真相资料时，被兴隆派出所绑架、抄家。当时因疫情，未进一步迫害，当晚回家。

随后史占花和张德英被检察院非法起诉。史占花和张德英被迫离家出走。数月后回家，她俩接长清检察院电话通知去检察院拿传票。她俩未配合，检察院再无消息。二人正常生活。

现史占花被非法批捕，被绑架到仲宫看守所，不允许家人见面，并告知其家人去长清检察院拿传票。因张德英下落不明，其家人被济南市市中区兴隆派出所和陡沟派出所严重骚扰，预绑架张德英。◇

信仰无罪 停止迫害

济南市78岁老人李吉娥面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）济南市长清区平安镇新李村78岁法轮功学员李吉娥老人，于2024年8月被平安镇派出所警察绑架、关押在济南市看守所，12月10日面临济南市长清区法院非法审判，详情待查。

2024年8月7日上午10点左右，平安镇派出所警察四个人非法闯入新李村法轮功学员李吉娥家中非法抄家，抢走她家中师父的法像和大法书一箱等私人物品，象土匪一样把78岁的李吉娥绑架走，当时家中只有老人一人在家。

中午家人们回家，发现李吉娥老人不见了，家里李吉娥供的大法师父的法像没有了，柜子里的大法书都没有了，床上老人的衣服、床单都弄烂了。下午一点左右，平安镇派出所所长给家里人打来电话，说李吉娥被他们“带走”了，还说：把你们家的书都找出来，就地销毁，一点不留。到了晚上，家门口停有几辆车，还有穿警服的，穿便衣的几个人在门口站着。

后来得知，说是二月份李吉娥在家门附近停的小汽车上放真相材料，被人恶意举报了。

李吉娥被非法逮捕，被非法关押在济南市仲宫看守所构陷。

济南市长清区法院定在2024年12月10日非法对李吉娥开庭，上午9点，在第二审判庭。

据明慧网不完全统计，2023年，山东省至少有1713人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16人被迫害离世、149人被非法判刑、776人被绑架、425人被非法抄家（含搜身）、414人被关押、582人被骚扰、31人被迫流离失所、61人被非法关洗脑班、136人被非法取保候审、122人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

部份参与者电话：

济南市长清区平安镇派出所警察（女）：178 5118 2751

所长电话 178 5317 5778

长清区法院指派周律师：156 2880 5563

专案组电话：0531-87262363



迫害法轮功 法网难逃

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



曾遭劳教、判刑迫害 青岛市宋云再被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）青岛市法轮功学员宋云女士，被青岛市公安局市南分局八大峡派出所警察绑架、抄家（具体时间不详），至今已被非法关押一个多月。

宋云约 60 岁，家住青岛市市南区团岛。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，宋云曾多次被绑架，一次被非法劳教、两次被非法判刑，在看守所、劳教所、监狱遭受迫害。

一、坚持修炼，在山东省女子劳教所遭受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。宋云坚持修炼，被劫持到青岛看守所关押迫害，她被折磨得行走困难。后来，宋云又被劫持到山东省女子劳教所继续关押迫害，因她拒绝“转化”，遭到熬鹰折磨，还被警察丁海英打得鼻子流血。

二、第一次被枉判三年，在山东省女子监狱遭受迫害

二零零七年十月十九日，宋云被青岛市公安局市北分局登州路派出所警察劫持到大山看守所关押迫害，后被非法判刑三年，于二零零八年七月十日被秘密劫往山东省女子监狱继续关押迫害。

在集训队，宋云拒绝“转化”，警察指使犯人毒打她，值岗的犯人姚婧婧用两手掐住宋云的乳



头很长时间，十几个犯人对她一顿拳打脚踢，其中犯人朱惠芬把她的头往地上磕。宋云被强迫光着脚在阳台上站着，稍微站的不合她们的心意就挨打。

有一天，在“学习室”，宋云因子宫出血，要求回监室拿卫生巾。包夹以她不“转化”为由无理拒绝。由于宋云被罚站，穿的又单薄，血顺着腿淌到地上。包夹说她是故意把地弄脏的，借机对她大打出手。宋云被迫屈从。后来，警察薛颜琴开会逼迫她当众承认：被打是应该的。

二零零八年九月，宋云被转到七监区关押迫害，她因子宫出血，脸色蜡黄，警察说她是“子宫肌瘤”，要将她子宫切除。宋云不同意，并喊了一句“法轮大法好”，就被关了三天禁闭室。

宋云身体虚弱，出不了工，警察教导员邓济霞就叫几个犯人，把她从监舍抬下楼到车间，全身经常被磕碰的青一块紫一块，有时被摔的都站不起来。宋云在车间盘腿坐下，警察教导员邓济霞又指使犯人将她拖到厕所里，对她又打又骂。

三、第二次被枉判四年，又在山东省女子监狱遭受迫害

二零一八年一月九日，宋云在青岛八大关附近传播法轮功真相，遭不明真相的人构陷，被警察绑架，一月十日被劫持到即墨普东看守所关押迫害。宋云被非法判刑四年后，又被劫往山东省女子监狱关押迫害。

在小黑屋，宋云遭到犯人汤玮玮、张耀匀的毒打，她的脸上、身上被打的青一块紫一块，头发一缕一缕的被揪下。犯人崔东君日夜监视宋云，对她非打即骂，见宋云拒不“转化”，就偷偷在她吃的饭菜里放破坏神经中枢的药物。从此，宋云反应迟钝、精神失常，时常无缘无故面带惊恐，全身发抖。

在一次打饭分饭时，犯人卢梦和崔东君偷偷往宋云和赵玉红的菜碗里放药，边放边说：行了，吃了这药就老实了。崔东君对杀人犯周洪曼说：以前真没把这药当回事，没想到这么厉害，吃了就见效。

在饭菜里偷偷下破坏中枢神经的药物，是警察指使刑事犯迫害法轮功学员惯用的伎俩，很多法轮功学员拒不“转化”，都是被下了这种药后，变的反应迟钝，精神失常，浑身无力。

二零二二年一月九日，宋云四年冤狱结束回家。现在，历经磨难的她又被非法关押。请正义人士提供宋云被非法关押的详细信息。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇